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ArQroz YAPEYZHZ @90 (TTAPON EPIO)

ArQroz YAPEYZHZ @110 (NMAPON EPTO)

ArQroz YAPEYZHz @125 (NMAPON EPTO)
ArQroz YAPEYZHz @160 (NMAPON EPTO)
ArQroz YAPEYZHZ @200 (MAPON EPTO)

ZTOIXEIA ArQroy EzQTEPIKOY AIKTYOY YAPEYZHZ :
ONOMAZIA / AIAMETPOZ 2E mm (MIEZH) / MHKOZ ZE m

KOMBOZ EZQTEPIKOY AIKTYOY YAPEYZHZ N20
XTAOMH EAAQOYZ / NIEZH
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R1-J1 STOIXEIA EZQTEPIKOY ArQroy:

P01/200(20) / L=1700.00m
V=0.73m/s / Q=13.88l/s

KOMBOZ E=QTEPIKOY ArQroy J1

ArQroz YAPEYZHZ MPOZ ANTIKATAXTAZH XE ENMOMENH GAZH

ONOMAZIA / AIAMETPOZ 2E mm (KAAZH ZQAHNA ZE Atm) / MHKOZ ZE m
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